
Od STARTu na rozcestí nad Novou Vsí (sem se dostaneme po silnici od konečné 

MHD, která vede okolo Country hospody stojící nalevo a kapličky stojící napravo od 

silnice) se vydáme po zelené turistické značce, která aţ k stanovišti K1 vede po 

silnici. 

Od stanoviště K1 pokračujeme dále po zelené turistické značce (tato u K1 

odbočuje ze silnice vpravo) aţ k rozcestí Pod Vysokým Ostrým. Zde se nachází 

stanoviště K2. Část cesty vede mezi skalami, dbejte zvýšené opatrnosti. 

Od stanoviště K2 pokračujeme po místní, chvílemi i asfaltové komunikaci, 

značené zelenou a červenou turistickou značkou, okolo hájovny Sedlo, aţ 
k odbočce červené značky vpravo na panelovou lesní cestu. Zde je stanoviště K3. 

Od stanoviště K3 pokračujeme po červené turistické značce aţ pod Široký vrch. 

Zde na rovince po posledním stoupání je stanoviště K4. Cestou ke K4 věnujte 

pozornost turistickým značkám, z cesty je spousta odboček, ale jen jedna cesta je ta 

správná. 

Od stanoviště K4 pokračujeme stále po červené turistické značce aţ na rozcestí 
Trpasličí kameny, kde je stanoviště K5. 

Od stanoviště K5 pokračujeme po modré turistické značce k rozcestí Němčí. 

Odtud po zelené turistické značce přes obec Němčí. Za obcí u zbytků ţelezné 

závory je stanoviště K6. Část cesty od K5 ke K6 vede po silnici, nezapomeňte 

dodržovat pravidla silničního provozu. 

Od stanoviště K6 pokračujeme stále po zelené turistické značce, která po cca 

50 metrech odbočuje doprava do Průčelské rokle. Touto půjdeme stále po zelené 

značce aţ k stanovišti K7. Sestup do Průčelské rokle je velmi podmáčený, 

postupujte proto pomalu, opatrně a rozvážně. Na cestě ke K7 je ještě několik 

obtížně schůdných míst, i zde dbejte zvýšené opatrnosti. Všechna tato místa 

jsou zřetelně označena! 

Od stanoviště K7 pokračujeme po zelené turistické značce Průčelskou roklí do 

Brné ke Kapličce. Zde se nachází stanoviště K8. Cestou od K7 ke K8 jděte stále 

s potokem po pravé ruce, tento přejděte aţ po betonovém mostě v Brné. Část cesty 

vede po silnici, nezapomeňte dodržovat pravidla silničního provozu. 

Od stanoviště K8 pokračujeme po přechodu pro chodce přes hlavní silnici, mezi 
restaurací a točnou MHD jdeme po chodníku mezi ploty, podchodem podejdeme 

ţelezniční trať a po cyklostezce vedoucí podél Labe pokračujeme po proudu směrem 

k Ústí n. L., aţ dojdeme ke stanovišti K9. 

Od stanoviště K9 pokračujeme dále po protilehlém břehu (je nutné překonat řeku 

Labe) směrem na Ústí n. L. aţ ke stanovišti K10. 

Od stanoviště K10 se vydáme na Praţskou ulici a po chodníku půjdeme 
doprava a dojdete aţ do loděnice DDM, kde se nachází CÍL a poslední úkol. 

Zde odevzdáte startovní průkaz a kaţdý účastník dostane malé občerstvení. 

Vítězem se stává hlídka s nejvyšším počtem dosaţených bodů.  

Po prezentaci a obdrţení startovního průkazu, startují druţiny dle pořadí, které 

určí rozhodčí na startu.  

Po příchodu na kontrolu odevzdejte startovní průkaz a vyčkejte pokynů 

rozhodčích. Neţ na vás bude řada, můţete dělat testy. 

Celá trať měří cca 12 km. Závod není na čas! Dodržte časový limit 5 hodin. 

Orientační pochod družin 

Po stopách kapitána Žvanilkina 
Slavní detektivové 

PROPOZICE 
Pořadatel: 

Stanice mladých turistů při DDM v Ústí nad Labem, 
 Klub českých turistů - odbor 106 710 a 106 711 

 a oddíly Asociace TOM – 3. a 4. VOM 
za podpory města 

 

datum konání: sobota 19. března 2011 
Vážení přátelé, 
Opět máte moţnost prokázat v Orientačním pochodu druţin své 

znalosti, obratnost a rychlost. Letos jsme pro vás připravili úkoly na 
detektivní téma.  

Podniknete s námi cestu za slavnými detektivy ve společnosti kapitána 
Ţvanilkina, se kterým jsme jiţ absolvovali cestu kolem světa, výpravu do 
Starých pověstí českých a do pohádek H. Ch. Andersena. Doufáme, ţe i 
tentokrát si celý pochod náleţitě uţijete. 

Během cesty časem budete plnit úkoly na jednotlivých kontrolních 
stanovištích.  Víme, ţe není moţné zamezit kupení lidí čekajících před 
kontrolou. Proto Vás na cestu vybavíme několika testy. Jejich 
vyplňováním si můţete krátit tato, snad nepříliš dlouhá, čekání 

V místech, kde je nedostatečné, nebo nepřehledné turistické značení, 
je toto doplněno fáborky a šipkami na silnici či cestě. 

.

Upozornění! 

1. Při pohybu po silnicích dodrţujte pravidla silničního provozu. 

2. Dbejte pokynů pořadatele. 

3. Nezkracujte si cesty. 

4. Netrhejte květiny 

5. Neodhazujte papíry ani jiný odpad. 

6. Chovejte se ukázněně a nekřičte 

Při nedodržení těchto zásad bude hlídka diskvalifikována. 



 


